

Творчої наснаги і нових звершень!



#4-5 от 15.03.2021

2 березня колеги, друзі, близькі вітали з 60-річчям професора Олександра Олеговича Труша – проректора НТУ «ХПІ» з науково-педагогічної роботи. На цій посаді він працює з початку 2018 року, прийшовши до нашого університету з вагомим досвідом роботи в сфері науки, освіти та керівної діяльності. Освіту Олександр Олегович отримав у Харківському авіаційному інституті (НАУ «ХАІ» імені М. Є. Жуковського сьогодні). Після працював інженером КБ «Електроприладобудування», був призваний на військову службу, потім працював як молодший науковий співробітник у Науково-дослідній лабораторії Харківського вищого військово-авіаційного інженерного училища, з 1993 по 1996 рр. обіймав посаду начальницького складу УПО УВС Харківського облвиконкому.

Наступний крок – робота у Харківському інституті пожежної безпеки МВС України (нині це Національний університет цивільного захисту України). Спочатку був викладачем, згодом став начальником кафедри, а в 2005 р. очолив магістратуру.

Олександр Олегович – кандидат наук з державного управління за спеціальністю «Механізми державного управління». Тема його дисертації «Структурно-функціональне забезпечення територіального управління запобіганням та ліквідацією надзвичайних ситуацій (на прикладі Управління пожежної безпеки в Харківській області)». У 2005 р. він отримав вчене звання доцента і почав працювати завідувачем кафедри європейської та євроатлантичної інтеграції і національної безпеки Харківського регіонального інституту державного управління при Президентові України (ХарРІ НАДУ). У цьому ж навчальному закладі був призначений на посаду декана заочного факультету з дистанційною формою навчання з підготовки магістрів держуправління, отримав вчене звання професора.

У 2008 р. Олександр Олегович брав участь у програмі прикладних досліджень безпеки (ПАСС) Європейського Центру досліджень безпеки імені Дж. Маршала (Німеччина). Він є автором понад 120 наукових праць, в тому числі 3 монографій (у співавторстві), 11

підручників та навчальних посібників. Працює як член редколегії двох наукових журналів, двох науково-експертних рад, технічного комітету стандартизації України (ТК 40) «Страховий фонд документації», керівник 6 науково-дослідних робіт, підготував 7 кандидатів наук, сьогодні керує 3 здобувачами наукового ступеня.

З 2015 по 2018 рр. О. О. Труш – перший заступник Директора Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації. З цієї посади він перейшов на роботу до НТУ «ХПІ. О. О. Труш – фахівець у галузі безпеки життєдіяльності, цивільної безпеки, європейської інтеграції, публічного управління та менеджменту, науковець, дослідник, а сьогодні – проректор Харківського політехнічного інституту.

Працюючи в НТУ «ХПІ», Олександр Олегович проявив себе як компетентний, досвідчений організатор, людина, зацікавлена в сталому розвитку університету. Очолюючи такий складний напрям, як дистанційна, заочна освіта, він запроваджує сучасні інформаційні підходи в організації комп'ютерного діловодства, що сприяє оптимізації творчої діяльності колективу.

Вітаючи ювіляра, ректорат, громадськість університету побажали йому творчої наснаги, сили духу, задоволення своєю працею і нових звершень на благо України!